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ATA DA 3' REUNIÃO DE TRABALHO DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DA
ESCOLA SUPERIOR DO MINISTERIO PUBLICO DA UNIÃO

Em vinte e cinco de abril de dois mil e seis, às quatorze horas e trinta minutos, na Escola
Superior do Ministério Público da União, sob a presidência da Diretora-Geral, Doutora
Lindâra Mana Araujo, reuniu-se o Conselho Administrativo: MPF -- Doutor Odim Brandão
Ferreira, MPT Doutor Ricardo José Macedo de Brítto Pereira, MPM - Doutora Adriana
Lorandi, MPDFT -- Doutor Josemias Costa. Presentes, também, o Coordenador de Ensino do
MPDFT - Doutor Anderson Pereira de Andrade e o Diretor de Pós-Graduação e Pesquisa -
Doutor Hindemburgo Chateaubriand P. D. Filho. Nessa ocasião, foi designada a servidora
Jozeida Garrido Calembo Marra para secretariar os trabalhos. Iniciados os trabalhos, foram
tratados os seguintes assuntos: 1. Expediente de 17 de março de 2006 - Reli: Curso de
Doutoramento em Ciências Jurídicas/Faculdade de Direito/Universidade de Lisboa. A
Dra. Lélia Guimarães Carvalho Ribeiro encaminhou o Prometo de Tese O /'ater do
Empregador na Empresa e os Direitos Fundametttais do Empregado no Trabalho(Uma
Perspec//va Comzlnf/arfa cíz .Z!/npresa0. O Conselho tomou conhecimento. 2. Ofício n' 3/2006-
GAB-PRR5-LMM, de 16/3/2006. Real: Curso de Doutorado em Direito -- IJFPE. O Dr.
Luciano Mariz Maia informou a conclusão dos estudos e encaminhou cópia da tese "Do
controle Judicial da Tortura Institucional no Brasil Hoje". O Conselho tomou conhecimento.
3. Ofício 2' CCR n' 366, de 20/3/2006. Ref.: Plano de Atividades -- 2006. A Dra. Cláudia
Sampaio Marques, Subprocuradora-Geral da República e Coordenadora da 2' CCR, informou
que a 2' Câmara de Coordenação e Revisão do MPF deliberou sugerir a realização de curso
sobre "Lavagem de Dinheiro" para o exercício de 2006. O Conselho aprovou e solicitou o
encaminhamento do projeto. 4. Ofício n' 16/ESMPU/DIRPOS, de 29/3/2006. Ref.: Curso de
Mestrado em Ciências Jurídicas/F'acuidade de Direito/Universidade de Lisboa. O Dr.
Hindemburgo Chateaubriand P. D. Filho encaminhou o certiütcado de conclusão do curso
(parte escolar) apresentado pela Procuradora Regional do Trabalho Mana da Glória Martins
dos Santos. Considerando o disposto no art. 6' do Regulamento Geral do Mestrado, o
Conselho Administrativo dispensou a Dra. Mana da Glória da apresentação da monografia
final de conclusão do referido curso. 5. Ofício n' ll/ESMPU/DIRPOS, de l0/3/2006 e
Ofício n' 19/ESMPU/DIRPOS, de 8/4/2006. Ref. : Solicitação de desligamento do Curso de
Pós-Graduação /afo .Semsa em Direito Penal Especial. O Dr. Hindemburgo submeteu à
análise e deliberação do Conselho Administrativo solicitações de deslizamento. O Conselho
acatou a justificativa dos alunos Sérgio Eduardo Correia Costa Gomide e Fabíola Fontes
Rocha e rdeitou as justiÊlcativas apresentadas pelos alunos Mana Augusta de Albuquerque
Meio Diniz, Clarissa Caldas Del Gáudio, Flávio Murad Rodrigues e Cristiane Rodrigues
Antunes. 6. Ofício n' 15/ESMPU/DIRPOS, de 21/3/2006. Ref: Solicitação de
deslizamento do Curso Virtual Interativo de Formação Especializada em Direitos
llumanos. O Dr. Hindemburgo submeteu à análise e deliberação do Conselho Administrativo
os expedientes encaminhados pela servidora Emília Morteiro Andrade. O Conselho rejeitou
o pedido de desistência apresentado pela servidora tendo em vista que o curso terminou em 21
de abril e a viagem para tratamento de saúde está previst«para o mês de maio. 7. Ofício n'
20/ESMPU/DIRPOS, de 11/4/2006. Real: Regi$amç!!to Xferal das Atividades de Pesquisa
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da EMSPU. O Conselho aprovou o Regulamento encaminhado pelo Dr. Hindemburgo. 8.
Ofício n' 17/ESMPU/DIRPOS, de 4/4/2006. Ref. : Resultado de Projeto de Pesquisa. O Dr.
Hindemburgo encaminhou expediente contendo o resultado da pesquisa científica intitulada
Ministério Público do Trabalho, Justiça do Trabalho, tutela coletiva e efetividade dos
direitos sociais, de autoria dos Procuradores do Trabalho Rodrigo de Lacerda Carelli, Cássio
Luís Casagrande e Paulo Guilherme Santos Périssé. O Conselho aprovou a publicação do
trabalho, acaso haja recursos remanescentes do MPT. 9. Solicitação de desligamento do
Curso de Inglês -- Nível Básico encaminhada pela servidora Daniele Flávia Oliveira. O
Conselho rejeitou a solicitação encaminhada pela servidora e determinou a aplicação da
penalidade contida no Art. 16 do Regulamento do Curso. 10. Plano de Atividades do MPT. O
Conselho aprovou o Plano de Atividades desde que haja retificação do projeto encaminhado
pela PRT/8' Região/PA no que se refere a inquérito penal, conforme deliberação anterior com
voto vencido do Conselheiro do MPT. 11. Curso de Direito Comparado em Inglês para
membros do MPU. O Conselho decidiu consultar ao CEAF do MPDFT para que seja
verificada a possibilidade de disponibilizar algumas vagas para a ESMPU no curso do
professor Frederick Mason. Próxima Reunião do Conselho Administrativo: dia 23 de maio
de 2006, às 14 horas e 30 minutos. Nada mais havendo a ser deliberado, Êoi encerrada a

horas e 10 minutos, da qual foi lavrada a presente ata, que vai assinada por esta
, os Membros do Conselho, Lindâra Mana Araujo, Odim Brandão

de Britto Pereira, Adriana Lorandi e Josemias Costa, o
Coordenador de Ensino Anderson Pereira de Andrade, e o Diretor de Pós-Graduação e
Pesquisa Hindemburgo Chateaubriand P. D. Filho.
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